

《西球记》之“三打白骨精” 射手之王



64场比赛,32强联手贡献了171个进球,进球数便追平了1998年的法国世界杯,与后者同为历史上进球最多的一届世界杯。最佳射手的竞争是激烈的,进球,进球,还要进球,反反复复,最后才能胜出。值得一提的是,德国老将克洛泽世界杯决赛圈的进球已经增加到了16个,超越罗纳尔多。

克洛泽(德国)

本届世界杯战罢,克洛泽已经代表德国队出战137场国家队的比赛,打进了71个进球,对阵巴西一役破门得分后,克洛泽在世界杯决赛圈的进球已经增加到了16个,超越罗纳尔多成为世界杯决赛圈总进球纪录的保持者。如今德国队又在24年后重新登顶成为世界冠军,克洛泽看起来真称得上是功德圆满,风光过后是到了功成身退的时候了。

下一届世界杯克洛泽将年满40周岁,虽然状态保持得不错,但从目前的情况来看,退出国家队对于克洛泽来说已经是势在必行。

J罗(哥伦比亚)

在法尔考受伤的情况下,刚满23岁的哥伦比亚新星J罗横空出世,他仅用了5场比赛就打进6球,最终以6个进球、2次助攻赢得2014世界杯金靴奖。

效力于法甲摩纳哥队的J罗是本次世界杯上最大放异彩的新偶像:出场仅有399分钟的他,凭借66.5分钟一个进球、49.9分钟参与一个进球的超高效率,超过了出场时间超过600分钟的穆勒、梅西。

穆勒(德国)

实事求是地说,穆勒本届世界杯保持了和南非一样的出色状态,7场比赛5个进球3次助攻,此前6场比赛有5场有进球或者助攻。不过与阿根廷的决赛穆勒虽然很积极,但却碌碌无为。

对于穆勒而言,最后一场比赛进球就有机会卫冕金靴,但他遗憾地错过了这一机会,最终穆勒以5个进球获得银靴。不过错失金靴他或许并不会太过在意,有了世界杯冠军,又怎会在乎个人的荣誉呢?

梅西(阿根廷)

27岁的阿根廷队长梅西获得了国际足联官方的金球奖,成为了本届世界杯官方最佳球员。本届世界杯,梅西可以说凭借一人之力把阿根廷拖进了决赛,他自己贡献了4粒进球,并且助攻迪马利亚绝杀了瑞士。

但是对于梅西来说,只有大力神杯才是他最想要的奖杯,金球奖只不过更像一个安慰罢了。

内马尔(巴西)

若不是被年龄线卡在门外,22岁的内马尔绝对是本次世界杯最佳新人奖的头号热门人选。5700万欧元加盟巴萨的“天价”让内马尔看起来不算“新星”,但这的确是他的首次世界杯之旅。

3场小组赛打入4球,内马尔让巴西队看到了在家门口夺冠的希望。然而,四分之一决赛中,内马尔意外负伤悲情告别世界杯,也让巴西队在后面的比赛中遭遇了历史性的耻辱。不过,人们有理由相信,新一代球王终会上世界之巅。

星报综合

龙虎榜 2014巴西世界杯

智/享/购/车/好/事
车巢汽车城
中国汽车卖场智购榜样

- 冠军 德国
- 亚军 阿根廷
- 季军 荷兰

2014巴西世界杯 射手榜

保利·海上五月花
POLY MAYFLOWER

球员	球队	进球
罗德里格斯	哥伦比亚	6
穆勒	德国	5
梅西	阿根廷	4
内马尔	巴西	4
范佩西	荷兰	4

(最终射手榜)

天地精华®
矿泉宝藏发现者

喝天地精华
为世界杯喝彩

矿泉宝藏发现者
发现养生矿泉的奥秘

安徽省澳威利食品有限公司
ANHUI AOWEILI FOOD CO.,LTD.

岁月的魅力
品质天成
澳威利食品
为世界杯喝彩

电话: 0551-65558068

居然之家
Easyhome

6.28 > 7.13
签动合肥

7月5日, 30家品牌总裁
签动滨湖

7月6日, 著名歌手那英
签唱环宇

商场再返5%